
PREFEITURA MUNICIPAL DE LENÇÓIS PAULISTA
Praça das Palmeiras, 55 – Fone (14) 3269-7000 – Fax (14) 3263-0040

CEP 18682-900 – Lençóis Paulista – SP
CNPJ: 46.200.846/0001-76

www.lencoispaulista.sp.gov.br

TERMO DA SESSÃO PÚBLICA 
PREGÃO Nº 195/2018 - PROCESSO Nº 284/2018

OBJETO:  Registro de preços para aquisição de papel toalha interfolhas, para diversos
setores da Prefeitura pelo período de 12 (doze) meses.

DATA: 10 de outubro de 2018, às 10:00 Horas. 

LOCAL: Sala de reuniões da Prefeitura Municipal de Lençóis Paulista, sita a Praça das
Palmeiras n.º. 55, em Lençóis Paulista.

PREGOEIRA: Viviane Paccola 

EQUIPE  DE  APOIO:  Luiz  Fernando  de  Campos,  representante  da  Diretoria  de
Suprimentos.

Inicialmente o pregoeiro e equipe de apoio procedeu ao credenciamento dos
interessados,  que apresentaram documentos autorizadores para oferta de lances,
recebendo também, neste momento os envelopes de proposta e de habilitação. 

Participam da sessão pública de pregão as empresas:

➢ CONTRATA COMÉRCIO DE PRODUTOS EM GERAL LTDA – EPP, representada pelo Sr.
Leonardo de Castro Lima – RG 37.023.927-1;

➢ TICA COMÉRCIO DE PRODUTOS DE LIMPEZA LTDA – EPP, representada pelo Sr.
Paulo Sérgio dos Santos – RG 10.484.152;

➢ LICITAPIRA DO A AO Z COMERCIAL EIRELI – EPP, representada pelo Sr. José Noedir
Schiavuzzo – RG 5.039.313;

➢ ALVIPEL PAPÉIS LTDA – EPP, representada pela Sra. Mary Anne Fernanda G. S. B.
O. Barbosa – RG 47.537.036-3;

➢ REIS  COMÉRCIO  DE  PRODUTOS  DE  LIMPEZA  E  DESCARTÁVEIS  EIRELI  –  ME,
representada pelo Sr. Adilson Batista Amélio – RG 14.061.

Dando  prosseguimento,  foi  aberto  o  envelope  de  proposta  que  teve  seu
conteúdo rubricado por todos os presentes. 

 A  empresa  REIS  COMÉRCIO  DE  PRODUTOS DE  LIMPEZA  E  DESCARTÁVEIS
EIRELI – ME, foi  desclassificada tendo em vista que não apresentou a declaração
exigida no item 4.2, alínea “b” do Edital.

Em  seguida  o  pregoeiro  e  equipe  de  apoio  classificaram  as  propostas,
conforme grade em anexo, e iniciou-se a disputa de lances.

Após disputa de lances sagrou-se vencedora a empresa ALVIPEL PAPÉIS LTDA –
EPP que ofertou o valor unitário de R$ 8,00 (oito reais).
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Encerrada  a  etapa  competitiva,  procedeu-se  a  abertura  do  envelope  de
habilitação  da  empresa  vencedora,  tendo  sido  verificada  a  regularidade  da
documentação apresentada.

O representante da empresa REIS  COMÉRCIO DE PRODUTOS DE LIMPEZA E
DESCARTÁVEIS EIRELI – ME solicitou que pretende apresentar recurso quanto a sua
desclassificação.

A empresa vencedora fica Notificada d  o prazo de 48 (quarenta e oito) horas,  
para apresentação da amostra, conforme solicitado no item 8.1 do edital, sendo que
o não cumprimento ensejará na penalidade prevista no 8.2 do edital.

Nada mais havendo para ser tratado, deu-se por encerrada a presente sessão,
tendo sido lavrado o presente termo que lido e  achado conforme,  vai  por  todos
assinada.

LICITANTES:

LICITAPIRA DO A AO Z COMERCIAL EIRELI – EPP

ALVIPEL PAPÉIS LTDA – EPP

REIS COMÉRCIO DE PRODUTOS DE LIMPEZA E DESCARTÁVEIS EIRELI – ME

CONTRATA COMÉRCIO DE PRODUTOS EM GERAL LTDA – EPP

TICA COMÉRCIO DE PRODUTOS DE LIMPEZA LTDA – EPP

VIVIANE PACCOLA LUIZ FERNANDO DE CAMPOS

Pregoeira Membro da Equipe de apoio
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ATO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
PREGÃO  N.º 195/2018 - PROCESSO N.º 284/2018

 

                             Face ao parecer do Pregoeiro e Equipe de Apoio que julgou
de acordo com as exigências do edital e de conformidade com o disposto no
artigo 43, Inciso VI da Lei Federal n.º 8.666/93, com redação dada as Leis n.º
8.883/94  e  9.648/98,  no  uso  das  atribuições  legais  a  mim  conferidas,
HOMOLOGO este procedimento licitatório na modalidade PREGÃO, objetivando
o registro de preços para aquisição de papel toalha interfolhas, para diversos
setores da Prefeitura pelo período de 12 (doze) meses, e ADJUDICO em favor
da empresa:

 ALVIPEL PAPÉIS LTDA – EPP que ofertou o valor unitário de R$ 8,00 (oito
reais).

                      Ante as competências estabelecidas na Lei Municipal, autorizo que se
proceda à despesa no valor supra, bem como a emissão dos respectivos empenhos.

          
  
Ao setor de licitações, para as devidas providências. 

Lençóis Paulista, 15 de outubro de 2018.

JOSÉ DENILSON NOGUEIRA
                            Secretário de Suprimentos e Licitações                                
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